[]
v



GIUNZIONI STIC

REGGIPIANO A CODA DI RONDINE

Il reggipiano a scomparsa

autobloccante, STIC & in
grado di garantire la migliore
resistenza tanto alla trazione
laterale quanto al peso super-
ficiale.

Composto da un sistema cd

a coda di rondine, si presta
soprattutto per armadiature
e librerie anche con ribalte:
non necessita di fori a vista
ed é ottimo come elemento
per la giunzione strutturale
di fianco e ripiano.

Il montaggio e lo smontaggio
sono semplici e rapidi.

Art. 30/20 da mm.
Art. 36/20 da mm.

Art. 50/20 da mm.

Art. 30/16 da mm.

Art. 50/16 da mm.

L. 300 x SP.20 conf. da 300
L. 360 x SP.20 conf. da 400

L. 500 x SP.20 conf. da 300

L. 300 x SP.16 conf. da 400

L. 500 x SP.16 conf. da 400



ART 001 ART 007 ART 013

J6,5x62FP 06X62FP.
ART 002 n ART 008

I

Jd6x67F

ART 014

]

J6x68FP J6x68 Jd6x73FP
G ART 003 g ART 009 ART 015
Jd6x78FP J6x83FP . F6X72 D

J

ART 004 U ART 010 ART 016
Jd6x75FP Jd6x78FP . J6x86FP
ART 005 ART 011 ART 017

Jd6x75FP J6x83 J6x92

]

ART 018

: ART 012

J7x90 FM d7x73FG Jd8x86 FG

ART 006

i




ART 019 ART 025
J7,5x80FG . 0 Jd7x80FG l

B ART 020 ART 026
7 x 86 g Jd8x90FG .
ART 021 ART 027
J7,5x96 0 J8,5x100 FG l
ART 022 ART 028

J8x106

C ’ J8x90FG I
G ART 023 ART 029
s

©7x85FM @8x 100 FG

ART 024

ART 030

38,5x91 J8,5x86 FG




ART 031

210X 140

ART 032

J8X110

ART 033

@10X130

ART 034

J10X 135

ART 035

J 10X 150

ART 036

210X 140

ART 037

J6,5X90 FM



20/100 ' 20/25

ART 038 ART 039
75 80
42
ART 040.15 ART 040.25 ART 040.20
85

20/25/30

ART 041 ART 042

90

90 20/100

20/100




ART 043

{ @

15/100

ART 046

20/80

ART 049

ART 044

15/100

ART 047-B
38

-

ART 045

20/100

ART 047-R

ART 050

25/30

100

ART 048-B
38

ART 051

70

15




ART 052 ART 053

@30X77 @23/60
—
y,
T
& 4
ART 058 ART 059 ol |:|:|8
| - :.:.
Wi
@20 @20
MP MO BM5 -L
@12. b e e
@10X 16 M5 X 14
MO MO ES6
2 12 X13
7 X20 ES M6
MO MO BM5-N
@12X20 s =
} 7 X25 @7 X8,5M5
MO MO

- = I

8X18 7 X 30 M6 X 12

MOR g  MjEEE= MOR

7X24

ART 062
’-l"-'

'I
r/ —
Nt
235 ART 065

4

ART 054

40

ART 055

33

ART 056

330

g 33

ART 063

ART 066

ART 060.25 ART 060.20 ART 060.15

ART 060.30

ART 061



B0o

ART 259 ART 260 ART 261

ART 074 ART 075

!

-

|
QL g—

ART 077 ART 078
60/70 60/70/80/90/100

c c 11

15

ART 079

200

ART 080 ART 081

80 17




Oﬁ‘g
T

ART 067 ART 068 ART 069 ART 070




ART 082 | ART 083 BM8-7/16

! 64

' 15
o5 20
120 24
150

@35

ART 084

)

(@' ART 085




ART 088

50 X 50
40
ART 089
20X 20
20X 20
SP6/8
M6 X 28
7/16 X 30
20 X 30 30X 30
M6 M8

ART 091

BCE

[

@ 10 40-47 M8 X15
ART 092 BCE
@ 8 X 45 M6 ﬁ
M6 X15
ART 093
28X 37 MG
213X 15
BCE ART 097
C.ES. M4 X 10
213 X 20/25
cor ART 097
m 218X 15
7/16 X 15/20/25 ART 097
M8
M6 X 13/15
BCE 218 X 25
e ‘ " ART 097
# ’
C.ES.M10 X 20
X25 218 X 20
ART 094
. ART 096
@14 SB '
SB .
2168
ART 095
CB
©14SB

CB




ART 101 ART 100

ART 269

ART 305 ART 306

C Y ART 102
r _

ART 098 ART 103

ART 307 ART 308




ART 109

ART 104

65 30

13

5
ART 110
ART 105
40
160

ART 111
ART 106
30

35

' 150 I 20

ART 112

25
135

ART 113

90
80
85
25
30
50 160
ART 114
ART 108 5
35
50 155

ART 107

ART 115

35
290




ART 116

30

ART 117

ART 118 150

180
ART 120
ART 119 *‘ 5
150
30
— 2
— S e — 4
140 -
ART 122 110
4
110 ART 123
= 120 _—
ART 125

ART 124 ART 124 ART 124




ART 126 ART 128

1565

ART 129

ART 127

ART 130




ART 131 ART 132 ART 133

‘l\ 100 |.

ART 131

50
ART 134
80 *". K .

ART 131

ART 146

@35

l 65

ART 140

J64

ART 136
ART 141

J52
ART 142

@52

ART 144

ART 143

J52

350

ART 147




ART 148 ART 149

ART 150 ART 151

ART 152 ART 153

ART 156 ART 157




¥
T
=
=
F

24

b4

o

320

¥

J13

M4 X60 _
M4 X50 m

M4
=k 4X20

L iiicg 4X1

ART 159

32

g 28

J 24

T

22

ART 160

935

@30

34

@30

a 25

ART 161

ART 162

230




ART 176

A AR U ART 166 ART 167
3 | T ART 175
ART 174
; ART 172 :
ART 168
ART 170 ART 173
30

70

ART 183 ART 182  ART 181

ART 180 ART 179 30
ART 178 ART 177
120 112 112 100 100 05 980
40 30 30 30

35 35 30

ART 185

ART 187 ART 188

ART 186
ART 184

196 175

42

50




ART 189 ART 190 ART 191

0 0O

:

ART 192 ART 194
50
ART 193 ART 198
“ 9
30X 80 # | | - 40
40
-» 1 9 ART 195 ART 196 ART 197
ART 200
B9 X56
ART 199
'40
ART 204 ART 201 ART 202 ART 203 E ART 206
@11 X120 . 09 X 45 09 X 65 9X 80 ART 210

ART 207 ART 208
a9 a9

@9 X 36
50/60/70

ART 209

= =

9 X 26 @9 X 26 @9 X 26

@11 X120




ART 309

ART 312

L

ART 310

ART 211

ART 213

ART 311

ART 314

ART 212 ART 214

ART 215



ART 217 ART 218

314 X200

214X 225

ART 220 ART 221 ART 222

ART 219

J10 X155 J14 X 225 911X 145

910 X135

ART 215 ART 216
314 X200 J14 X200

ART 224 ART 223

29 X 82

J10 X 96




ART 225 ART 226 ART 227 ART 228 ART 229 ART 230
.30 . 35 40 45 30
I “
ART 231 [ ART 232 ART 233 I ART 234 ART 235
30 30 I 40 40
f fi

it

ART 239 ART 240 ART 241
ART 237 ART 238
45
40 40 60 60
45
ART 242

ART 236

40

30

40



ART 244

ART 243 ART 245 ART 247

30 40 30 40
ART 250
ART 248
4 ART 251 ART 252
[
30 |
70
ART 253 70
50

ART 255 ART 256 ART 257 ART 258

35




ART 259 ART 261 ART 266

92;1|il’l

ARESY ART 262

@2:"""

ART 263




ART 270

ART 274
a ART 271
l ART 273
i
ART 275 —
* ART 409

ART 276

= 4




ART 413 ART 414

@115 X120 @95 X105

ART 416

@80 X 80 @64 X 80

ART ART 406

105X 7.6 E——————— e a73 X7




ART 401 - ART 404 -

290X 115

@70X110

ART 410

@90 X 120 @90 X 100

9115 X70




ART 277

! ART 279

ART 280 ART 282

S 9

ART 281 ART 283

© ¢

ART 278

ART 284 ART 285 ART 286




P41 P 35 P 130 P 105

ART 291

[ S—

ART 293

ART 294

60

70

ART 287

ART 289

P |

ART 288 ART 290

ART 295 ART 296 ART 297  ART 298




ART 299

ART 302

ART 304

@10 40/150

M 10 10x 30 10x20

TR e os

—

d--..,

\

ART 301

ART 303




LUNGHEZZ A

GUIDE
260

i85

310

335

360

i85

410

435

485

510

LUNGHEREA
CASSETTOD

250

75

325
350

375

425
450
475

S00

PROF MIN. CORPO
MORBILE (N RATTUTA

263mm
2BBmm
31 3Imm
138mm
363mm
18Bmm
41 3mm
438mm

463mm

513mm

FROF. Wik CORPO
MAOBEE N LUCE

28 1mm
306mm
331mm
156mm
IBTmm
ADAmMM
43Tmm

456mm

506mm

53 1mm

MUANA ATA
ESTRATIONE

3

FE |

i |

3

73

93

93

9

93

115

11§



" ' L 125
300 | 5 = h
L] L]
B L1111 -
g
350 | 3 f -
¥ 1 T
1 — hﬂ:-:-
A0 a o ] [
s ol - : o 3 -
- - il W TRy PORTATA FING A 20 85,
. - -1 ' LT G (DAY
PORTEE JUSQLrA 20 KE
’ — _ - TRAGARAFT B JL 20 WG,
PORY - o — - m— 1 B E st e o
'l ¥ J

WITIEUA

ELR SCREWS
WIS ELIR
SCHRALBEN ELIR
TOANILLOS ELR



FERMOBILI

ACCESSORI PER MOBILI



FERMOBILI

ACCESSORI PER MOBILI

Via Cifo Menotti 3 - 37053 Cerea - VR - Tel. 0442 30180 - Fax 0442 327686

www.fermobili.it -info@fermobili.it
¥ d

-
L]



